#### Leistungserklärung

Produkt: villerit Calsano CaloStructo

Datum: 01.06.2016



## Leistungserklärung

Nr. 40029

# Produkttyp Edelputzmörtel CR

Kennzeichen zur Identifikation Villerit Calsano CaloStructo

Verwendungszweck
Putzmörtel für die Verwendung als Innenputz für Wände, Decken, Pfeiler und Trennwände

### Hersteller

villerit GmbH \* Unterer Dammweg 24-26 \* 78050 VS-Villingen

System zur Bewertung und Überprüfung der Leistungsbeständigkeit System 4

### Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische
		Spezifikation
Brandveralten	NPD	EN 998-1:2016
Wasseraufnahme	Wc0	EN 998-1:2016
Wasserdampfdurchlässigkeit	µ ≤ 15	EN 998-1:2016
Haftzugfestigkeit	≥ 0,08 N/mm <sup>2</sup>	EN 998-1:2016
	bei Bruchbild A, B oder C	
Wärmeleitfähigkeit	$\lambda_{10, dry,mat} \leq 0.82 W/(m \cdot K) \text{ für P=50 } \%$	EN 998-1:2016
(Tabellenwert)	$\lambda_{10, dry,mat} \leq 0.89 W/(m \cdot K) $ für P=90 %	
Dauerhaftigkeit	NPD	EN 998-1:2016
Gefährliche Substanzen	NPD	EN 998-1:2016

Die Leistung des Produktes, für das diese Leistungserklärung ausgestellt wurde, entspricht der erklärten Leistung. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der in dieser Leistungserklärung genannte Hersteller.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Peter Hirt, Geschäftsführer

Petr Hist

Villingen, den 01.06.2016

Anlage: Sicherheitsdatenblatt